

Университет Ковентри присоединился к проекту Юридического института СФУ

Положено начало сотрудничеству между юристами Сибирского федерального университета и Университета Ковентри (Великобритания). Партнёрские отношения начались с видеоконференции между студентами третьего курса отделения сравнительного правоведения Юридического института и представителями юридического факультета Университета Ковентри, которая состоялась 27 мая 2015 года.

Темой обсуждения стали сравнительно-правовые аспекты смертной казни. С сообщениями выступили студенты ЮИ, которые представили позиции российских государственных органов, учёных и общественности по обсуждаемому вопросу.



«Выступлению предшествовала большая подготовка, кроме того, презентации мы делали на английском языке, — рассказала модератор видеоконференции, студентка ЮИ СФУ Дарья Люто. — Британские коллеги очень внимательно выслушали наши доклады. По их вопросам было понятно, что они также основательно подготовились к дискуссии».

Следующая видеоконференция состоится осенью. Планируется, что на ней участники «обменяются ролями»: с докладами выступит английская сторона, а красноярские студенты примут участие в обсуждении.



«Коллегам из Университета Ковентри мы направили презентацию нашего методического проекта по обучению юристов и предложили им присоединиться к третьему этапу. Два первых этапа проекта были реализованы совместно с учёными Университета Пассау (Германия) и Университета Аризоны (США). В ответ от британцев мы получили согласие и широкий спектр предложений. В планы входят совместные конференции, публикации, студенческая и преподавательская мобильность. Уже в августе этого года профессора Университета Ковентри Дэниэл Лоуз и Аэрон Купер выступят преподавателями Международной летней правовой школы СФУ», — сообщила заведующая отделением сравнительного правоведения, канд. юрид. наук Ирина Мишина.

[Пресс-служба СФУ](#), 3 июня 2015 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15625>